11Iro

HAmsn: UnHa
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.08.2010 16:44:48

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 01.08.2010 16:48:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/152695/answer/152703




Ecmu omnmepanus B IPUHIUIIE BO3MOZKHA - HET IIPOPACTaHUA B 2KU3HEHHO BaKHbBI€ OPTaHbI U KPYITHEIE
COCYHHI - TO eé Ha[Jo JejiaTb KaK MOXKHO CKOpee.



